
SB-WH3193-52 組立説明書

型番：SB-WH3193-52
●安全に使用するために、組立前に本冊子をよくお読みください。
●本製品は55～86インチのディスプレイに適しています。
●耐荷重：80KG

株式会社iBoard Japan
2020年1月



●スタンドパーツ

●組立用パーツ

A-パソコン棚板 1pc
B-掛け金具 1pc

C-台座 1pc

D-スタンド支柱 1pcE-ハンドル 1pc
F-角度調整ユニット 2pcs

I-ディスプレイブラケット 2pcs
長ねじ付き(M6×120mm)

G-棚板受金具(左) 1pc

H-棚板受金具(右) 1pc

①六角プラスボルト M8×80 4pcs

 M8×20 20pcs

8pcs

8pcs

∅18×∅10.5×1.2 8pcs

M6×8 12pcs

4pcs

1pc

1
1pc

J-レバー 1pc

1pc

②六角プラスボルト

③内六角鍋ねじ

④M10平座金

M10×∅10.5× 2.5⑤M10スプリングワッシャー

M10×10⑥M10脱落防止ナット

⑦Φ100mmストッパー付キャスター

4mm×56⑧六角レンチ

⑨レンチ(付属しない)

⑩プラスドライバー(付属しない)



手順１：Φ100mmキャスター⑦を台座Cに②の16本で固定してく
ださい。

2

手順２：スタンド支柱Dを台座Cに④→⑤→⑥の順番で固定してく
ださい。

2

C

7 9

●ディスプレイ選択汎用パーツ(ねじが適合しない場合は別途ご用意ください。)

b--M6X30十字鍋ねじ
4pcs

g-- 20× 8.5×1.5
M8平座金 10pcs

a--M6X20十字鍋ねじ
4pcs

e-- 18× 8.5×5
樹脂ワッシャー 4pcs

C--M8X20十字鍋ねじ
4pcs

d--M8X30十字鍋ねじ
4pcs

f-- 18× 8.5×10
樹脂ワッシャー 4pcs

4
5
6

9



手順３：角度調節ユニットFをスタンド支柱Dに取り付けて① 
で固定してください。

 

F
1

手順４：モニター掛け金具Bを角度調節ユニットFに②で固定し
てください。

2

B

3

9

9



手順５：左右の棚板受金具GHをスタンド支柱Dに取り付けて
ください。

手順６：パソコン棚板Aを左右の棚板受金具GHに③の４本で固定
してください。

4

3

G H

8

A
8

3



手順７：ハンドルEをスタンド支柱Dに③の４本で固定してくださ
い。

手順８：ディスプレイブラケットIをベース穴に取り付けてく
ださい。掛け金具Bにディスプレイを取り付けた後、落下防止
用の長ねじをしっかり固定してください。

5

8

3

I
I

a/c
g

b/d

e

b/d

f



手順９：レバーJを図の通り差し込み、高さを調節してください。

6

10

360°

J



●スタンド完成図

7


